



С VIII СЫРДАРЬНКОМ ОБЛАСТНОЙ ПАРТИННОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

ПЕРЕД ЛИЦОМ ОТВЕТСТВЕННЫХ ЗАДАЧ

КОММУНИСТАМ всегда было свойственно умение по достижению оценить достигнутое, критически осмысливать недостатки и упущения, выработать четкую и ясную программу совершенствования...

Виделись убедительные цифры и факты высоких темпов развития всех отраслей народного хозяйства. За три года предприятия промышленности реализовали сверх плана продукцию на 24,5 миллиона рублей...

Планом десятой пятилетки для коренной реконструкции завода было выделено семь миллионов рублей. — сказал сталеваг Гулистанского ремонтно-механического завода В. П. Боженков...

Но, как подчеркивалось в отчетном докладе, выступления первого секретаря Янгнерского горкома партии В. Г. Кривоногова, начальника территориального управления «Голодестрой» И. Зуфарова...

В докладе и речах делегатов много внимания было уделено развитию общественного животноводства. Чтобы обеспечить выполнение планов и обязательств, подчеркивали делегаты, необходимо последовательно проводить курс на широкое внедрение всех достижений научно-технического прогресса...

Область действия 1.813 политических, экономических школ, теоретических семинаров и народных университетов, в которых обучается более 63 тысяч человек, 80 процентов пропагандистов имеют высшее и незаконченное высшее образование...

В области действуют 1.813 политических, экономических школ, теоретических семинаров и народных университетов, в которых обучается более 63 тысяч человек, 80 процентов пропагандистов имеют высшее и незаконченное высшее образование...

Много внимания уделялось на конференции вопросам совершенствования стиля и методов партийного руководства народным хозяйством, укрепления партийного влияния на каждом этапе производства...

В принятом постановлении намечены меры, направленные на усиление борьбы за претворение в жизнь решений XXV съезда партии, июльского и ноябрьского (1978 года) пленумов ЦК КПСС...

К 325-летию ВОССОЕДИНЕНИЯ УКРАИНЫ С РОССИЕЙ

В ВЕЛИКОЙ СЕМЬЕ БРАТСКИХ НАРОДОВ

В. КОЧЕМАСОВ, заместитель Председателя Совета Министров РСФСР

325 лет минуло со дня великого события — воссоединения Украины с Россией, а счастье сошедшей вековой мечты наших народов все так же живо. Более того, оно еще полнее, еще шире охватывает нашу жизнь...

Наша дорога свидетельствует о древнем родстве наших народов, которые друг другу, по словам В. И. Ленина, столь близки «и по языку, и по месту жительства, и по характеру, и по истории».

Соединившись под родственным кровом общей Родины, наши народы прошли поистине великий путь эпохальных подвигов, увенчанный построением развитого социализма. Этот путь, эти величайшие достижения, которыми мы по праву гордимся, закреплены в новом Основном Законе страны — Конституции СССР.

Ныне Украина и Россия — крупнейшие республики в составе Советского Союза. За годы Советской власти разительное экономическое и культурное обновление произошло в украинском крестьянстве. Чернишевский беспощадно обличал врагов украинского народа. Общеизвестно огромное благотворное влияние пленной музы Тараса Шевченко на творчество русских революционных поэтов...

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА, ПО ПУТИ ОКТЯБРЯ

А. ЛЯШКО, Председатель Совета Министров Украинской ССР

В самом центре Киева, там, где с приднепровских холмов сбегают в белокаменному Крещатику семь красавиц-улиц, высится монумент в честь Великой Октябрьской социалистической революции. Он воздвигнут на главной площади республики, также носящей это имя. И глубоко символично, что именно здесь четверть века назад состоялся торжество, посвященное 300-летию воссоединения Украины с Россией.

Современная мечта об общем пути много столетий жила в русских былинах и украинских думах. Но пришлось пройти через многие испытания, чтобы в 1654 году в древнем Переяславе навеки слились воедино пути дорог русских и украинцев.

Эта дружба крепла, закалялась в горниле суровых испытаний. Украинский народ, верный законам интернациональной солидарности, вслед за рабочим классом, всеми трудящимися России, встал на путь пролетарской революции, социалистического переустройства общества.

В борьбе с буржуазно-националистической контрреволюцией, полчищами Деникина и Врангеля, интервентами всех мастей трудовые массы Украины настойчиво укрепляли братский союз с русским и другими народами нашей страны. Надежным путеводителем стали для них Ленинские слова о том, что свобода Украины возможна при одном действии пролетариата великорусских и украинских, без какого единства о ней не может быть и речи.

Готовясь к празднованию 325-летия воссоединения Украины с Россией, трудящиеся Российской Федерации полны решимости приумножить общий великий вклад наших братских народов в дело строительства коммунизма, в выполнение исторических решений XXV съезда партии, ноябрьского (1978 г.) пленума ЦК КПСС. Широкий размах социалистического соревнования между городами и областями Украины и РСФСР все более укрепляет братские, интернациональные связи наших республик. В дни юбилей, подводя итоги нашим совместным успехам в области экономики и культуры, мы еще раз с чувством высокой гордости оканчиваем взглядом совместно пройденный исторический путь. От имени русских Советов навсегда вписаны имена Антонова-Овсенко, Пархоменко, Шорса и многих других славных сынов Украины. Навечно остались в памяти народной подвиги красных бойцов, сражавшихся за Советскую Украину под водительством...



Модельеры Ташкентской обувной фабрики № 2 ежегодно создают много образцов современной женской и мужской обуви. На 1979-1980 годы ими создано около семидесяти новых моделей, которые поступят в серийное производство.

На снимке: модельеры фабрики № 2 (слева направо) Наталья Гапса и студент новых моделей.

Фото В. СИРОТКИНА.

В БРАТСКОЙ СЕМЬЕ НАРОДОВ

325-летию воссоединения Украины с Россией была посвящена состоявшаяся в Москве очередная сессия общественно-политических чтений «В братском союзе, в дружной семье».

В тот же день большая группа гостей — студенты передовиков промышленности и сельского хозяйства ученых, деятелей культуры Украинской ССР побывали в трудностях ряда районов Москвы и Московской области, посетили Выставку достижений народного хозяйства в СССР и Московский Дом научно-технической пропаганды имени Ф. Э. Дзержинского.

Чувство семьи единой с новой силой проявляется сейчас в ходе предвыборных собраний, на которых советский народ выдвигает самых достойных своих сынов и дочерей кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР, демонстрируя молодую сплоченность вокруг нашей родной Коммунистической партии.

На юные свершения во имя коммунизма трудящихся Советской Украины, как и всей страны, вдохновляют решения ноябрьского (1978 г.) пленума ЦК КПСС, выступление на Пленуме Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева, его замечательные книги, в которых ярко и глубоко освещен живой опыт организаторской и политической работы.

ОГРОМНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ

ВАШИНГТОН. Американская газета «Вашингтон пост» опубликовала серию статей, посвященную советским среднетанковым республикам. Газета обращает внимание на те огромные перемены, которые произошли здесь за годы Советской власти.

Советская Средняя Азия сегодня, пишет газета, представляет собой район с бурно развивающимся тяжелой промышленностью, сельским хозяйством, другими отраслями хозяйства. Здесь строятся крупнейшие в мире по протяженности оросительный канал, который принесет живительную влагу в пустыню Кара-Кумы в Туркмении, что позволит создать новые сельскохозяйственные районы, не уступающие по своему пло-

дородию даже землям солнечной Калифорнии. Рост экономики, высокие темпы индустриализации обеспечили населению Средней Азии более высокий уровень жизни по сравнению с некоторыми странами, близкими к ним в этническом отношении, указывает газета.

Говоря о достижениях Узбекистана, «Вашингтон пост» отмечает, что, если в 1918 году 98 процентов узбекского населения было неграмотным, то сейчас неграмотность здесь полностью искоренена. Образование, ранее доступное лишь немногим, стало общедоступным, стало общедоступным достоянием сразу же после установления Советской власти. Узбекистан сегодня —

ПОЛОЖЕНИЕ В ИРАНЕ

Как сообщают иностранные корреспонденты, демонстрации против шахского режима и вмешательства американцев в дела Ирана продолжались. 5 января они прошли в таких

городах, как Мерге, Сераб, Азерхер, Бонаб, Аджабад, Иезд, и других. Их участники решительно осуждали кровавые расправы войск и полиции над мирным населением в Мешхеде и Казвине.

Каждый вечер Тегеран погружается в темноту, поскольку наступающие рабочие отключают подачу электроэнергии. Не хватает не только электроэнергии, но и топлива. Не работают магазины. Однако, несмотря на все трудности, которые, как полагают большинство иранцев, значительно мешают осуществлению программы, правительство не ослабевает на стенах домов и заборах появились лозунги «Лучше умереть от холода, голода, чем быть заключенным шахскими палачами».

На стенах домов все чаще появляются призывы, обращения к американцам: «Солдаты, «Армия», — говорится в одном из настенных лозунгов, — ты должна быть народной, а не американской! Инициированного торга и компромисса с генералом», — подчеркивается в другом.

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

Президиум Верховного народного собрания МНР принял указ об внесении изменений в закон о социальном страховании МНР. С 1 января 1979 года увеличен размер пособия инвалидам и лицам, потерявшим нормальную способность к труду. Установлен новый минимальный размер пособия по болезни и по уходу за больным членом семьи. Парламент Таиланда единогласно одобрил законопроект об отмене запрета на политическую деятельность бывших заключенных после военного переворота 6 октября 1976 года. Решение высшего законодательного органа страны позволит политическим партиям возобновить свою деятельность и начать подготовку и назначение на апрель парламентских выборов. Глава высшего правящего совета Эфиопии генерал Аяйемура Индэрачэ заявил в Кито, что процесс демократического переустройства государства будет доведен до конца. А. Поведа Бурбано подчеркнул, что военное правительство не отдает власть законно избранному президенту, как и было намечено 10 августа этого года. Президенту Индонезии наложено запрет на ввоз в страну печатных изданий на китайском языке. Кроме того, будут изданы 23 процента пособия инвалидам и лицам, потерявшим нормальную способность к труду. Цель этого решения — «отградить» национальную культуру от пагубного влияния и подтолкнуть к развитию в стране многоцелевых производственных материалов из ЦНР. (По материалам ТАСС.)

Эмбарго. Эмбарго ООН на продажу оружия колонизаторам Южной Африки, империалистические монополии шедру вооружают расистов. (Из газет.)



Забор — не помеха. Рис. Н. ЛЕУШИНА.





ПИСЬМО ПРОЧИТАНО ЧЕРЕЗ 105 ЛЕТ

«...В начале месяца... взошли реки, воды не стало даже в колодцах. Погибли все ранние посевы...»

ШАХМАТНОЕ ОБОЗРЕНИЕ МАРАФОН ЗАВЕРШИЛСЯ

В ТБИЛИСИ финишировал 46-й чемпионат СССР по шахматам среди мужчин (высшая лига)...

РЕСПУБЛИКА ОТ КРАЯ И ДО КРАЯ

ДЛЯ ПРЕДОСТАЯЩЕЙ ПЕРЕПИСИ. УРГЕНЧ. (Соб. корр.). Подготовка счетных работников для предстоящей переписи населения...

ПОДАРОК ДЕТВОРЕ

ЯНУАРИЙ. (Общ. корр.). Ярким событием для детей в городе стала выставка картин и рисунков...

ЮБИЛЕИ СОВХОЗА

ЯНГИХИШЛАК. (Соб. корр.). Исполнилось 20 лет со дня организации старого совхоза...

НАГРАДА ИЗ МОСКВЫ

ТАМБЫ. (Общ. корр.). Памятная медаль ЦК ВЛКСМ удостоена комсомольская организация совхоза...

ПОГОДА

Сегодня днем по Узбекистану ожидается переменная облачность, без осадков. Ветер юго-восточный...

ПЕСНИ героев любимых детских книг... Стелла старина Хоттабыча, бароня Мюнхгаузена, Незнайки, Емели, Волда и Красной Шапки...



НЕТИПИЧНЫЙ НИКОЛАЙ НА ЖИТЕЙСКИХ ПЕРЕКРЕСТКАХ

НЕДАВНО встретил на улице давнюю свою знакомую — женщину немолодую и знаю, не очень здоровую. День был не по-зимнему теплый, и Зоя Федоровна поспешала в распаханном палате...

тому и быть. Скоро сыграли свадьбу, стали жить одной семьей. Одной ли? Жили под одной крышей, ели за одним столом, вот и все...

ство мужа, идет в исполком, чтобы снова и снова просить квартиру для сына. Ей обоидет всемерно ускорить решение вопроса, но она все ходит: этого требует Николай...

Table with columns for serial numbers and amounts, titled 'ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ТРЕХПРОЦЕНТНЫЕ ВНУТРЕННИЕ ВЫИГРЫШНЫЕ ЗАЕМЫ 1966 ГОДА'.

Table listing theater performances and dates for 'ТАШКЕНТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ'.

Адрес редакции: 700000, Ташкент, ул. «Правды Востока»... Контактные телефоны и адреса различных отделов.